
Chcete-li nastavit nebo upravit informace o alergenu nebo přídatných látkách, přejděte na  panel 
správce .

DISH Order - Jak přidat alergeny a aditiva do položky menu

© 2022 Hospitality Digital GmbH 1 of 17



Klikněte  na KUCHYNĚ  ->  Položky nabídky .
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Klikněte na  ikonu tužky   u položky nabídky, kterou chcete upravit.
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Přejděte na kartu  Alergeny  a  přísady .
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Tato stránka umožňuje přidat nebo odebrat informace o položkách nabídky včetně alergenů a přísad.
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V části Alergeny  klikněte  na textové pole  a otevře se rozbalovací nabídka s předdefinovanými 
alergeny. V případě, že nepotřebujete přidávat žádné alergeny,  zaškrtněte  políčko  Bez deklarace 
povinných alergenů .  
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Vyberte  prosím všechny relevantní alergeny   .
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V této sekci můžete přidávat nebo odebírat přísady do vaší položky nabídky. V případě, že nepotřebujete 
přidávat žádné přísady,  zaškrtněte  políčko  Bez deklarace povinných přísad .
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V případě, že neexistuje žádná předdefinovaná shoda alergenu,  klikněte na Nová  přísada  a vytvořte 
novou .
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Zadejte název aditiva  .
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 Klikněte na Uložit  a přidat do nabídky .
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Aditivum bylo úspěšně vytvořeno.
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Klikněte do textového pole  a otevře se rozevírací nabídka s předdefinovanými přísadami. Vyberte 
prosím všechny relevantní alergeny .   
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 Pro použití změn klikněte  na Uložit  nebo  Uložit a zavřít .
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Změny byly úspěšně aktualizovány.
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To je vše, máte hotovo!
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Scan to go to the interactive player
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